Kreativni veznik alternativnog razvoja kulture

OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2016.GODINU

Financijski plan udruge za 2016. godinu izrađen je na osnovu preliminarne projekcije prihoda i rashoda za 2016. godinu.

Predviđamo da će se prihodi udruge K.V.A.R.K. u 2016. godini sastojati od donacija

Zaklade Kultura nova, Ministarstva kulture RH, Ministarstva socijalne politike i mladih,

Koprivničko-križevačke županije, Grada Križevaca te Studentskog centra Varaždin.
Navedene prihode udruga je u 2015. godini aplicirala na natječaje navedenih tijela za koje u narednom razdoblju, a do travnja 2016. godine, očekuju rezultate. Planira se prijaviti na natječaje grada Križevaca i Koprivničko-križevačke županije i studentskog centra Varaždin, koji će se otvoriti za udruge polovicom prvog mjeseca 2016 godine. Za sada je udruga već ostvarila podršku za 2016. godinu od Zaklade kultura nova te Ministarstva socijalne politike i mladih. Udruga planira prihodovati i vlastita sredstva najmom prostora za obavljanje ugostiteljske djelatnosti, najmom opreme u vlasništvu udruge te prostora za organizaciju događanja drugim pravnim i fizičkim osobama.
Rashodi Udruge K.V.A.R.K. u 2016. godini odnose se na sljedeće vrste troškova:

Troškovi provedbe programa Kluba kulture multimedijalnog centra koji se odnose na sve programe koji se provode unutar prostora: Crosstown music festival, Culture shock festival, Skaville festival, Mali zeleni festival, redoviti program kluba kulture te programi Massive vibes, Little band revolution, Edukativito, Program Galerije (festival Granja, izložbe) i program Tetra KVARK.
Rashodi se odnose na:
Redovita primanja zaposlenika tri zaposlene osobe(Izvršnog direktora/administartora projekata, koordinatora programa kluba kulture/PR te tehničara/dežurne osobe kluba kulture).
Funkcioniranje ureda i prostora Kluba kulture: najam uredskog prostora, režijski

troškovi, komunikacijski troškovi te troškovi interneta, knjigovodstvene usluge, uredski materijal. 
Rashodi su planirani i za programske troškove (honorari umjetnicima, voditelji radionica programa, dizajn promo materijala, web sjedišta (Kluba kulture, skaville festivala) te troškove promocije (facebook, tiskani materijali, katalozi za izložbe)
Osim navedenog rashodi su planirani i za nabavku opreme koja je potrebna za redovito funkcioniranje prostora Kluba kulture. Pod rashodima se nalaze i troškovi ZAMPA napravljeni po projekciji troškova iz 2015 godine.
