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Kreativni veznik alternativnog razvoja kulture

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE

K.V.A.R.K. ZA 2015. GODINU

Sastavio predsjednik udruge: Admir Sinani 
 U Križevcima, 29.12.2015.
U udruzi K.V.AR.K. tijekom 2015. godine bila su aktivna 2 radna  mjesta, izvršni direktor udruge i voditelj kluba mladih. 
Tijekom 2015. godine provodilo se 9 projekata:  

· „Klub kulture – multimedijalni i kulturni centar 
· „Galerija K“
· „Culture Shock Festival“ 
· „Skaville“ 
· „Križevačko & Domaće“
· „Investicijsko opremanje“
· „Crosstown Music Festival“
· „Mali Zeleni Festival“
· „Festival Granje“
1. DONATORI 
Prihod udruge su činili sljedeći izvori: 

· Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva

· Zaklada Kultura Nova 

· Ministarstvo kulture 

· Ministarstvo socijalne politike i mladih 

· Koprivničko-križevačka županija

· Grad Križevci 

· Studentski centar Varaždin

· vlastita djelatnost 

2. ČLANOVI I ORGANIZACIJSKA STRUKTURA

Udruga K.V.A.R.K. tijekom 2015. godine imala je 14 članova. 

Organizacijska struktura udruge definirana je Statutom udruge koji je usklađen sa novim Zakonom o udrugama 24. siječnja 2015. godine. Tijekom 2015. godine činila su ju sljedeća tijela i osobe:

Predsjednik Udruge: Admir Sinani 
Upravni odbor udruge: Admir Sinani, Ivan Solar, Danijel Šaško, Krešimir Pavičić, Matej Bunta

Izvršni direktor udruge: Saša Lončarić

U 2015. godini u udruzi su bile zaposlene dvije osobe: 

Saša Lončarić – izvršni direktor

Admir Sinani – voditelj kluba mladih

3. REALIZACIJA PROJEKATA
· Klub kulture – multimedijalni i kulturni centar 
Klub kulture – multimedijalni i kulturni centar u periodu od 01.01.2015. do 24.10.2015. ostvaren je u skladu sa planiranim aktivnostima. Klub kulture otvoren je svakim radnim danom od ponedjeljka do petka od 8 do 16 sati te se unutar toga vremena nesmetano odvijaju aktivnosti Internet kluba i dnevnog boravka za mlade. Izvan službenog radnog vremena kontinuirano se prostor koristi i kao Prostor za probe mladih bendova. Sadržaji i usluge namijenjeni su populaciji mladih koju uključujemo u aktivno sudjelovanje u radu kluba te im besplatno nudimo ljudske i materijalne resurse za kreativno izražavanje, razmjenu ideju i sudjelovanje na volonterskim akcijama kluba.

· Galerija K 

U sklopu programa Galerije K organizirane su izložbe Seline Miljanović, Lare i Luke Brlek. Izrada instalacije Dragutina Ciglara na festivalu Granja, Saša Živković - Sistemska mandala, zajednička izložba Marine Bogdanović/Damir Kamenar/Josip Zanki, Skupna izložba polaznika likovne radionice, izložba fanzina te izložba, izložba fotogorafija na temu multikulturalnosti i izložba fotografija Zdenka Baloga pod nazivom „Lica grada“.
· Culture Shock Festival 

Projekt 11. Culture Shock Festival je kroz mjesec dana trajanja (od 14.03.2015. do 18.04.2015.) ponudio jedinstven spoj obrazovnih i kulturnih sadržaja koji nisu prisutni u obrazovnom kurikulumu i programu tromih i uskih državnih ustanova i na kojima su korisnici imali mogućnost sami kreirati način i stupanj svoga sudjelovanja. Projekt svojim sadržajima upotpunjava prostor slobodnog vremena djece i mladih Križevaca te donosi inovativan i kreativan sadržaj građanima.  S posebnostima u konceptu, trajanju i kvaliteti sadržaja, Culture Shock Festival zasigurno povećava vidljivost civilne ¸i nezavisne kulturne scene u Križevcima i diljem Koprivničko-križevačke županije. posebno je vrijedno istaknuti stalno povećanje broja mladih koji aktivno sudjeluju u sadržajima, priključuju se njihovom stvaranju, te tako razvijaju nezavisnu kulturnu scenu na području Križevaca i županije.
· Skaville 

Veliko ljetno izdanje Skaville Festivala organizirali smo u razdoblju od četvrtka 09. srpnja do nedjelje 12. srpnja u 2015. godini.  Glazbeno, kulturno i društveno događanje u trajanju od četiri dana u gradu Križevcima na otvorenom prostoru Ljetnog kina u sklopu novog multimedijalnog centra u Križevcima uspješno je realizirano.  U četiri dana festivala prošlo je više će više od tisuću domaćih i stranih posjetitelja te više od nekoliko stotina izvođača. Dnevno je na glavnoj pozornici odsviralo četiri muzičke skupine te na manjoj SoundSystem pozornici nekoliko DJ imena od kojih ih nekoliko njih uvijek dolazi iz inozemstva gdje se trudimo da takve skupine sviraju po prvi puta u Hrvatskoj, a tradicija festivala je da program otvori domaća lokalna ili hrvatska mlada skupina kojoj se nudi prilika nastupa na raskošnoj produkciji i pred većim brojem ljudi. Skaville dolazi od riječi ska koja opisuje jamajkanski žanr glazbe nastao kao prethodnik poznatije reggae glazbe dok riječ ville dolazi od village (eng. selo) čime želimo ukazati da je Skaville festival jedno veliko ska selo – mjesto društvene razmjene, lokalne ponude, muzike, iskustava, ljudi, različitih sadržaja, promocije nezavisne literature i glazbene produkcije.
· Križevačko & Domaće

Križevačko & Domaće je najnoviji brand koncept, ideja i projekt udruge K.V.A.R.K. u partnerstvu sa tvrtkom Prizma d.o.o. koja proizvodi Križevačko Pivo kao jedinstveno pivo izrađeno po originalnoj recepturi u gradu Križevcima. Zamišljen kao višednevna manifestacija za sve dobne skupine, projekt cilja na spoj kulture, tradicije i gastronomije popraćen promocijom Križevačkog piva uz bogat glazbeni i zabavni program. Cilj manifestacije je podići turističku konkurentnost prigorskog kraja i grada Križevaca uz promicanje domaćeg piva i gastronomije, podići medijsku reputaciju lokalnih križevačkih proizvoda te brendirati novu manifestaciju u gradu s ciljem daljnjeg razvoja i ulaganja u domaće proizvode.

Samim nazivom  manifestacije Križevačko & Domaće od početka želimo izgraditi partnerski odnos sa gradom Križevcima, gospodarskim subjektima na području grada kao i stanovnicima Prigorja kako bi skrenuli pažnju na vlastite proizvodne resurse i podigli medijsku popraćenost istih na kvalitetniju razinu koja uključuje nacionalnu popraćenost događanja. Križevačko & Domaće organizirali smo u razdoblju u petak 01. /  subotu 02. svibnja te nedjelju 03. svibnja u 2015. godini. Muzičko, kulturno i društveno događanje u trajanju od tri  dana u gradu Križevcima prostoru bivše Vojarne u Križevcima. Ciljevi koji se postižu provedbom projekta su jačanje glazbene turističke ponude scene u gradu Križevca, predstavljanje domaćih lokalnih proizvođača široj publici,  podizadnje kulturne i turističke ponude grada i županije uz daljnje razvijanje ideja, infrastrukture i mogućnosti prostora bivše Vojarne kao izuzetnog mjesta za organizaciju daljnjih kulturnih manifestacija. 

PROGRAM:

Petak, 01. svibnja:

12,00h – dijeljenje prvomajskog graha

12- 20,00h – adrenalinski park za djecu

21 – 02,00 – koncert pod šatorom (Neki Novi Klinci) i DJ

Subota, 02. Svibnja:

12,00h – kuhanje piva

12- 20,00h – adrenalinski park za djecu

21 – 02,00 – koncert pod šatorom (The Ramones Performance Group) i DJ

Nedjelja, 03. svibnja:

12,00h – natjecanje u roštilju

12- 20,00h – adrenalinski park za djecu

21 – 23,00h – DJ program
· Investicijsko opremanje

U 2015. godini uložili smo znatna sredstva u postavljanje nove pozornice u prostoru Kluba kulture kako bi zadovoljila što veće standarde produkcije a posebice zbog razvijanja novog projekta Teatar KVARK. U 2015. godini udruga K.V.A.R.K. kupnjom nove tehničke opreme i dogradnjom pozornice unaprijedila je svoje tehničke resurse za produciranje nezavisnih kulturnih događanja i ojačala resurse Kluba kulture – multimedijalnog i kulturnog centra čime je pridonijela osiguranje samoodrživosti prostora. Podignut je standard opremljenosti čime prostor zadovoljava osnovne tehničke zahtjeve izvođača (rideri). Osigurana je kvalitetnija reprodukcija glazbenih i ostalih programa koji zahtijevaju audio signal, povećan je prihod od samoodrživih aktivnosti i programa. Probe mladih glazbenika i kazališne skupine koje se održavaju u sklopu prostora Kluba kulture osiguravaju veću produktivnost i kvalitetu izvedbe. Navedenom opremom služe se glazbenici sa područja Republike Hrvatske, predstavnici i umjetnici iz nezavisnog kulturnog sektora te svi koji u svojim programima i aktivnostima koriste audio opremu za realizaciju događanja. Projekt je završen zaključno sa 15. studenim 2015. godine. Oprema je instalirana i puštena u pogon na različitim aktivnostima.
· Crosstown Music Festival 

U Klubu kulture održan je 3. Crosstown Music Festival u razdoblju od 24. siječnja do 21. veljače 2015., intimni kantautorski festival koji prati domaću glazbenu scenu akustičnih rock izvođača. Od izvođača gostovali su F O R, Elephant & The Moon, Lolita, Flegma i Nellcote.  Program je bio besplatan za publiku a kroz četiri koncerta prošlo je više 200 posjetitelja.
· Mali Zeleni Festival 
Mali zeleni festival, drugu godinu zaredom u Križevcima se održao kroz trodnevni program s ciljem povećanja osviještenosti o trenutnom alarmantnom stanju u okolišu, kao i potrazi za rješenjima. U 21. stoljeću, usprkos tome što živimo u doba velikog protoka informacija, kao i diplomacije, diljem svijeta vladaju sukobi. Osim što u ratovima koji se trenutno vode stradavaju ljudski životi, zbog ratova i industrije oružja pati i okoliš. Proizvodnja hrane kroz eksploataciju prirodnih resursa uništava ne samo biljni i životinjski svijet, već i ljudsku vrstu. I kao ljudi i kao pojedinci ovisni smo o okolišu, a okoliš ne poznaje nacije, kao niti granice. Upravo zbog toga, kao stanovnici/e planeta Zemlje, odgovorni/e smo za njezino očuvanje. Premda je problem zagađenja globalnog karaktera, kao pojedinci/pojedinke odabirom životnog stila možemo utjecati na rješenje problema na globalnoj razini.  Što možemo učiniti i kako možemo djelovati? Mali zeleni festival drugu godinu zaredom obrazuje, osvještava i potiče Križevčane i Križevčanke na kreativna ekološka rješenja koja ekologiju i ekološko djelovanje čine bliskom svakome pojedincu i svakoj pojedinki, zagovarajući stanje održivog mira. Festival organiziraju Nina Orak i Ana-Marija Mileusnić, mlade agronomkinje, ljubiteljice prirode i aktivistkinje, članice organizacije Balkan's Let's Get Up!, uz čiji je poticaj festival osmišljen i organiziran i prethodne godine. Ove godine, uz podršku udruge K.V.A.R.K, (koja je i prošle godine pomogla pri izvedbi programa), sjajnih volontera i volonterki te voditeljica radionica,  festival se organizira drugu godinu zaredom u Klubu Kulture u Križevcima.
PROGRAM
Četvrtak, 10.12.2015.
Izložba naj-eko fotke (proglašenje pobjednika u subotu, 12.12.2015., nagrada: 100 kn
18h - Tribina: Ekološki otisak: kako trošimo svijet? dr.sc. Dražen Šimleša
20h - Projekcija dokumentarnog filma: „Racing Extinction“ (2015)

Petak, 11.12.2015.
18h - Predavanje: Ekološki putopis: , Matej Perkov
20h - Projekcija dokumentarnog filma: Revolution (2015)

Subota 12.12.2015.
11-15h - ''reUSE'' buvljak/razmjena odjeće (prijave do 11.12. na mail: mali.zeleni.festival@gmail.com)
16h - Radionica: Oslikavanje eko platnenih torbi (voditeljica: Florentina Horvat)
18h - Radionica: Ekološka kozmetika (voditeljica: Marcela Velfl)
21h - Koncert: Maja Jakić
22h - DJ Sergio
· Festival: Granje

Od 18. do 22. 08 2015. održan je treći po redi Festival Granje koji je nastao  kao ideja križevačkog akademskog kipara Igora Brkića i predstavlja jedinstven način izrade skulptura u Hrvatskoj. Festival Granje, koji prezentira ručne radove od granja u prilog prvom mobilnom zološkom vrtu od granja koji će ukrašavati gradske parkove i time pridavati dodatnu atrakciju u okoliš.

 

Ove godine su na izradi skulpture od granja (čije nastajanje mogu pratiti građani i posjetitelji festivala) sudjelovali akademski kipar Dejan Duraković iz Vinkovaca, kipar i keramičar Dragutin Ciglar Lao iz Koprivnice te profesorica likovne kulture Kristina Vuković, Damir  i Drago Benčak i akademski kipar i profesor likovne kulture Igor Brkić, svo četvero iz Križevaca.

 

Na tragu originalne zamisli i vođeni idejom da budući zološki vrt ima edukativno  turistički karakter,  i treća skulptura je bila jedna predhistorijska izumrla životinja.Tako su nakon  Mamuta ( 2013),  T-Rexa ( 2014), umjetnici izradili skupturu Sabljozubog  tigra čime je park u prostorima bivše vojarne u Križevcima dobio još jednu novu skulpturu koja slijedi nastavak izvorne ideje festivala i nastanka jedinstvenog  zološkog vrta sa skulpturama izumrlih životinja. Skulpture ostaju postavljenje  u parku gdje su i nastale i od zadnjeg dana festivala 22.08.2015 su izložene za javnost.

4. CILJEVI, KOMUNICIRANJE  I RELEVANTNOST
Ciljevi koje smo ostvarili provedbom programa su stvaranje nove kulturne scene u gradu Križevcima, pozicioniranje prostora kao središnjeg mjesta za mlade i nezavisnu kulturu i jačanje pozicije prostora kao bitnog društvenog čimbenika u kojem je uspostavljen kvalitetan kulturni i umjetnički program. Svakodnevnim radom i otvorenim vratima te dvosmjernom komunikacijom sa korisnicima i uspostavljanjem definiranih parametara rada ostvarili smo selektivnost programskih sadržaja koji iskaču kvalitetom. Osigurali smo financijsku stabilnost udruge i pojačali vidljivost same organizacije kao i prostora kluba.
Promocija udruge i njenih projekata kroz internet stranice te društvene mreže bilježi kontinuirani rast pregleda, „fanova“ i ostvaruje iznimnu vidljivost u zajednici. Udruga je aktivan član Saveza udruga Clubture i redoviti član Mreže mladih Hrvatske. Sudjelujemo na svim konzultacijama o novom Zakonu o mladima kroz  rad Mreže dok putem Clubturea sudjelujemo na njihovim Forumima, Skupštini i na polju kulturnih politika.
Poveznice koje ilustriraju rad:

http://www.culturenet.hr/default.aspx?id=63390
https://www.krizevci.info/2015/01/20/krece-trece-izdanje-crosstown-music-festivala/
https://www.c-shock.org/2015/
http://www.culturenet.hr/default.aspx?id=64383
http://www.krizevci.hr/index.php/33-vijesti/816-11-culture-shock-festival-od-14-ozujka-do-18-travnja
http://www.akademija-art.hr/hr/art/izlobe/31929-brleci-izlazu-u-prvoj-hrvatskoj-djecjoj-galeriji
http://prigorski.hr/grupa-silente-u-petak-5-lipnja-u-krizevcima/
http://www.akademija-art.hr/hr-1/scena/32753-povodom-15-godina-udruge-k-v-a-r-k
 http://prigorski.hr/u-petak-29-svibnja-2015-repriza-predstave-pod-guillotinom-teatra-kvark
https://www.krizevci.info/2015/05/05/u-petak-predstava-pod-guillotinom-teatra-kvark/
https://www.youtube.com/watch?v=nDL7GfzikdU
https://www.krizevci.info/2015/03/17/josipa-lisac-imam-sebe-svoj-otok-svoju-bitku-svoj-zivot-imam-sebe/
https://www.pinklecfest.org/2015/
http://prigorski.hr/djecaci-u-subotu-u-krizevcima/
MB: 1527126

OIB: 91026826200

Koprivnička 70, Križevci

Tel/fax: +385 48 711 073

Email: kontakt@klubkulture.org
Web: www.udruga-kvark.hr
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