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Kreativni veznik alternativnog razvoja kulture

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU UDRUGE

K.V.A.R.K. ZA 2016. GODINU

Sastavio predsjednik udruge: Admir Sinani 
 U Križevcima, 03.01.2016.
U udruzi K.V.AR.K. tijekom 2016. godine bila su aktivna 3 radna  mjesta, izvršni direktor udruge, voditelj kluba mladih i dežurna osoba/tehničar. 
Tijekom 2016. godine provodilo se 11 projekata:  

· „Klub kulture – multimedijalni i kulturni centar 
· „Galerija K“
· „Culture Shock Festival“ 
· „Skaville“ 
· Informatizacija
· „Križevačko & Domaće“
· „Investicijsko opremanje“
· „Crosstown Music Festival“
· „Mali Zeleni Festival“
· „Festival Granje“
· „Svih 5 za 5“
· „Crosscity Buckets 2016. “
1. DONATORI 
Prihod udruge su činili sljedeći izvori: 
· Zaklada Kultura Nova 

· Ministarstvo kulture 

· Ministarstvo socijalne politike i mladih 

· Koprivničko-križevačka županija
· Zaklada za mlade UZGON
· Grad Križevci 

· Studentski centar Varaždin

· vlastita djelatnost 

2. ČLANOVI I ORGANIZACIJSKA STRUKTURA

Udruga K.V.A.R.K. tijekom 2015. godine imala je 25 redovnih članova, jednog člana korisnika i jednu počasnu članicu. 

Organizacijska struktura udruge definirana je Statutom udruge koji je usklađen sa novim Zakonom o udrugama 24. siječnja 2015. godine. Tijekom 2016. godine činila su ju sljedeća tijela i osobe:

Predsjednik Udruge: Admir Sinani 
Upravni odbor udruge: Admir Sinani, Ivan Solar, Danijel Šaško, Krešimir Pavičić, Matej Bunta

Izvršni direktor udruge: Saša Lončarić

U 2016. godini u udruzi su bile zaposlene tri osobe: 

Saša Lončarić – izvršni direktor udruge
Admir Sinani – voditelj projekta Kluba kulture
Robert Samardžija – dežurna osoba i tehničar u klubu mladih

3. REALIZACIJA PROJEKATA
· Klub kulture – multimedijalni i kulturni centar 
Koncept kulturnog i umjetničkog programa temeljili smo temama koje su bitne za suvremeno društvo, a posebice za Republiku Hrvatsku u kojoj radimo. Pratili smo tekuća događanja u društvu i brzo reagirali na društvene fenomene kroz organizaciju različitih događanja koja su pokušala krajnjim korisnicima objasniti dublju pozadinu, uzroke i posljedice određenih dešavanja. 
Kroz program proveli smo aktivnosti koje su multidisciplinarne, inovativne i rezultat su kretanja društva prema progresivnom razmišljanju i stvaranju novih kulturnih vrijednosti. Razvijali smo neke ustaljene programe u koje smo pokušali implementirati neke nove ideje i novosti, a neke od postojećih programa smo dodatno proširili, povećali im vidljivost i stvorili bazu za daljnji razvoj. Sadržaji koje smo pružali nisu ovisili o komercijalnom aspektu poslovanja i stvaranja profita za organizaciju već smo se vodili temama koje su bitne za društvo (znanje, aktivizam, ekonomski fenomeni i sl.) 
Klub kulture ima i ažurirani website: www.klubkulture.org kojeg je izradio Viktor Prevarić, član udruge i stranica je još uvijek podložna doradama.

	Naziv aktivnosti
	Opis aktivnosti

	Crosstown Music Festival
	Organizirana su 4 koncerta hrvatskih kantautora (Čudnoređe, Seine, Denis Katanec i Zvonka Obajdin/Svemir). Selekcija programa orijentirala se na domaće autore.

	Skaville Winter Edition
	U sklopu programa održan je soundsystem party na kojem su nastupali lokalne DJ snage koje imaju probe u samom klubu. Program je održan povodom Bob Marley rođendana.

	Culture Shock Festival
	U sklopu 12. CSF-a organizirano je ukupno 28 različitih događanja koja su dostupna na www.c-shock.org. Culture Shock je kulturno-obrazovni festival koji nudi sadržaje i aktivnosti iz područja nezavisne kulture i izvaninstitucionalnog obrazovanja, novih medija, suvremene umjetnosti i tehnologija poput tribina, izložbi, koncerata, slušaone, projekcije, perfomanse, kazalište i radionice

	Galerija K
	U izvještajnom razdoblju organizirane su izložbe Miroslava Huzjaka - Zenon paradoks te izložbu Marijana Richtera pod nazivom Novostare slike. U sklopu galerije održane su i izložbe Prve hrvatske dječje galerije – Igor Mušak te skupna izložba polaznika likovne radionice.

	Prostor za probe
	Besplatan prostor za probe muzičkih skupina (bendova, DJ skupine i selektora), koristilo je 2 benda i 3 DJ selektora. Prostor za probe koristili su redatelj, asistentica i dvoje glumaca iz Teatra KVARK. U drugom izvještajnom razdoblju prostor za probe koristila su 2 benda, 4 DJ selektora te redatelj, asistent i dvoje glumaca iz Teatra KVARK.

	Teatar KVARK
	U izvještajnom razdoblju održane su 2 predstave nastale u produkciji teatra Šampanjc i O štetnosti duhana. Održano je i 4 stand up večeri. U drugom izvještajnom razdoblju organizirali smo dvije stand up večeri. 

	Massive Vibezz
	Klupski muzički urbani program vezan za bass, soundsystem i elektronsku kulturu održao je 2 programa na kojem su nastupili lokalni autorski DJ selektori (Vedasar a Dub, Vatrosas, Skavillian Sound). U drugom izvještajnom razdoblju organizirali smo DJ program - dBart (deep/house/disco); Mali zeleni plesnjak: Dalai Alma (house/dub/jazz/ hiphop/ funk/soul/afrobeat/ disco) te humanitarni party Inicijative Eat, Sleep, Party, Repeat uz DJ Lukowa. Elektronski party DJ Krnya, Toxic i Zorools.


	Little Band Revolution
	Little Band Revolution predstavlja mlade nade hrvatske rock scene, u izvještajnom razdoblju organiziran je jedan koncert skupine Flegma. U drugom izvještajnom razdoblju organiziran je koncert benda FOR te Cheops Cave i Mahatma za godišnjicu kluba.

	Književne večeri
	U izvještajnom razdoblju održan je Pjesnički dvoboj: Žarko Jovanovski i Siniša Matasović). Književne večeri uključuju aktivnosti redovitih mjesečna okupljanja lokalnih književnika, gostovanja pisaca i predstavljanja knjiga, čitanje poezije, organiziranje tribina sa različitim blogerima, piscima i slično.

	EduKaTivito
	U izvještajnom razdoblju organizirane su Socio-pedagoške radionice za mlade. Aktivnost omogućuje vrijeme i prostor za zajedništvo i druženje mladih roditelja i mladih osoba iz područja prepoznavanja osjećaja, asertivne komunikacije, oblikovanja slike o sebi, odgojnih metoda i razvojnim potrebama djece. Organizirane su i radionice novih medija poput kodiranja, programiranja, digitalnog volontiranja, web dizajn u sklopu Culture Shock Festivala. U drugom izvještajnom razdoblju organizirali smo jedan pub kviz (Pub InKvizicija) kao i dva kviza isključivo za srednjoškolce te jednu parlaonicu za srednjoškolce.

	Mali zeleni festival
	Ekološki festival u sklopu kojeg su se organizirale sljedeća događanja: Radionica kompostiranja u vrtu i zatvorenim prostorima; Predavanje o ljekovitom bilju : „Priroda nas liječi“; Tribina: Ekološki aspekt veganstva + Predavanje: Održiva prehrana (kojim namirnicama zamijeniti meso/proizvode životinjskog porijekla) + Degustacija veganskih jela i razmjena recepata;  ;  Predavanje i radionica u suradnji s Komunalnim poduzećem Križevci: Kako smanjiti vlastiti otpad?; Projekcija dokumentarca: There's no tomorrow (Sutra ne postoji) ; Predavanje o otpadu : Predstavljanje Zero Waste koncepta; Projekcija dokumentarnog filma: In Transition 2.0: a story of resilience and hope in extraordinary times ( U tranziciji 2.0). Organizirali smo i tribinu Geocaching vezanu gdje su se projicirali geofilmski uratci na temu geocachinga koja nove igre koja je inficirala na milijune avanturista, planinara i ostalog građanstva.

	Kinedok
	Europski kreativni dokumentarci, 8 projekcija krajem 2016. godine


· Galerija K 

U sklopu programa Galerije K organizirane su izložbe „Zenon Paradoks“ Miroslava Huzjaka, „Lupinizam“ Stephana Lupina, izložba u sklopu PHDG Igora Mušaka, „Novostare slike“ Marijana Richtera, skupna izložba dječjih radova u sklopu PHDG te izložba Bajkovit Božić.
· Culture Shock Festival 

Projekt 12. Culture Shock Festival je kroz mjesec dana trajanja (od 03.03.2016. do 16.04.2016.) ponudio jedinstven spoj obrazovnih i kulturnih sadržaja koji nisu prisutni u obrazovnom kurikulumu i programu tromih i uskih državnih ustanova i na kojima su korisnici imali mogućnost sami kreirati način i stupanj svoga sudjelovanja. Projekt svojim sadržajima upotpunjava prostor slobodnog vremena djece i mladih Križevaca te donosi inovativan i kreativan sadržaj građanima.  S posebnostima u konceptu, trajanju i kvaliteti sadržaja, Culture Shock Festival zasigurno povećava vidljivost civilne i nezavisne kulturne scene u Križevcima i diljem Koprivničko-križevačke županije. posebno je vrijedno istaknuti stalno povećanje broja mladih koji aktivno sudjeluju u sadržajima, priključuju se njihovom stvaranju, te tako razvijaju nezavisnu kulturnu scenu na području Križevaca i županije.

· Skaville 

Deseti Skaville Festival organizirali smo u razdoblju od četvrtka 09. rujna do nedjelje 11. rujna u 2016. godini.  Glazbeno, kulturno i društveno događanje u trajanju od četiri dana u gradu Križevcima na otvorenom prostoru ispred Kluba kulture, kao i u samom koncertnom prostoru kluba.  U četiri dana festivala prošlo je oko 400 posjetitelja. Na festivalu su nastupili hrvatski bend Bamwise, talijanski The Orobians, srpski Deep Steady te bosanski kolektiv Baga Sound i Funk Efemdžemov te hrvatski selektori Vatrosas i Vedasar Dub. 

Skaville dolazi od riječi ska koja opisuje jamajkanski žanr glazbe nastao kao prethodnik poznatije reggae glazbe dok riječ ville dolazi od village (eng. selo) čime želimo ukazati da je Skaville festival jedno veliko ska selo – mjesto društvene razmjene, lokalne ponude, muzike, iskustava, ljudi, različitih sadržaja, promocije nezavisne literature i glazbene produkcije.

U 2016 godini, festival smo upotpunili dodatnim programima kako bi aktivirali zajednicu, a program je korisnicima ponudio razna društvena  događanja koje smo organizirali u dnevnim satima kako bi posjetitelji festivala osim glazbene ponude u večernjim satima mogli svoj boravak u Prigorju upotpuniti raznim turističkim, kulturnim i gastronomskim sadržajima. Aktivna zajednica dio je festivala u kojem se okupila publika svih dobnih skupina (djeca, roditelji i sl.) te su na lokaciji festivala provodili u raznim radnim, edukativnim i rekreacijskim sadržajima poput cirkusnih radionica za najmlađe uz cirkuski vatreni show, radionica acroyoge, radionica žongliranja lopticama, čunjevima i kontakt žongliranja, a u sklopu festivala odvijala se i manifestacija Festival:Granje na kojem su umjetnici od granja stvarali mobilnu skulpturu.
Skaville je sudjelovao u promotivnim aktivnostima benda Drvored i organizaciji njihovih koncerata. 
· Križevačko & Domaće

Križevačko & Domaće je najnoviji brand koncept, ideja i projekt udruge K.V.A.R.K. u partnerstvu sa tvrtkom Prizma d.o.o. koja proizvodi Križevačko Pivo kao jedinstveno pivo izrađeno po originalnoj recepturi u gradu Križevcima. Zamišljen kao višednevna manifestacija za sve dobne skupine, projekt cilja na spoj kulture, tradicije i gastronomije popraćen promocijom Križevačkog piva uz bogat glazbeni i zabavni program. Cilj manifestacije je podići turističku konkurentnost prigorskog kraja i grada Križevaca uz promicanje domaćeg piva i gastronomije, podići medijsku reputaciju lokalnih križevačkih proizvoda te brendirati novu manifestaciju u gradu s ciljem daljnjeg razvoja i ulaganja u domaće proizvode.

Samim nazivom  manifestacije Križevačko & Domaće od početka želimo izgraditi partnerski odnos sa gradom Križevcima, gospodarskim subjektima na području grada kao i stanovnicima Prigorja kako bi skrenuli pažnju na vlastite proizvodne resurse i podigli medijsku popraćenost istih na kvalitetniju razinu koja uključuje nacionalnu popraćenost događanja. Križevačko & Domaće organizirali smo u razdoblju u petak 01. /  subotu 02. svibnja te nedjelju 03. svibnja u 2016. godini. 
Muzičko, kulturno i društveno događanje u trajanju od tri  dana u gradu Križevcima na području sportskog igrališta Gimnazije I.Z.Dijankovečkoga u Križevcima. Ciljevi koji se postižu provedbom projekta su jačanje glazbene turističke ponude scene u gradu Križevca, predstavljanje domaćih lokalnih proizvođača široj publici,  podizadnje kulturne i turističke ponude grada i županije uz daljnje razvijanje ideja, infrastrukture i mogućnosti prostora bivše Vojarne kao izuzetnog mjesta za organizaciju daljnjih kulturnih manifestacija. 

PROGRAM:

DJ MARIO KOVAČ
petak, 29. travnja


PIPS, CHIPS & VIDEOCLIPS 
subota, 30. travnja


SKAVILLIAN SOUND
nedjelja, 01. svibnja

Novoosnovana Križevačka Udruga Pivara organizira svoje prvo javno predstavljanje za vrijeme trajanja manifestacije. Demonstrirati ćemo način kuhanja pive kod kuće, a na pipama će se naći stilovi pive koje možda niste imali prilike kušati (APA, ABA, IPA, Dubbel, ...) - osjetite sladne i hmeljne mirise, uočite razlike i odaberite svoj stil pive. U goste nam dolaze udruge kućnih pivara iz drugih gradova i sa sobom donose svoje proizvode. Upoznajte nas, saznajte što je homebrewing i otkrijte kućno pivarstvo.

subota 17:00 - 20:00h 
Prikaz opreme potrebne za izradu piva kod kuće.
Svakih pola sata u navedenom terminu na dvije pipe će se naći po dvije nove vrste piva, a kućni pivari za Vas su pripremili:
 American Blond Ale, American Pale Ale, Belgian Dubbel, India Pale Ale.


Nedjelja 15.00 - 19.00
Praktično kućno pivarstvo - kuhanje piva sa opremom koju svatko ima kod kuće.
Osjetite sladne i hmeljne mirise, odvažite se i skuhajte svoje pivo. Članovi KUP-a pomoći će Vam u tome.

· Investicijsko opremanje

U 2016. godini uložili smo znatna sredstva u investiranje u novu opremu. Kupili smo od 2x dbx gate kompresor, jedan dbx 4 kanala kompresor limiter, set 7 mikrofona za bubanj Audix, 4 x sm 57 mikrofona, 2 x sm 58 mikrofona, 2 x58 beta mikrofona, stalci za mikrofone 4 kom, kablovi za kompresore, lampe za reflektore, multikor kabel 2406 kanala.
· Informatizacija

U 2016. godini na liniji informatiazacija Ministarstva kulture, udruga je dobila sredstva u visini 5000 kuna te je kupila prijenosno računalo za potrebe izvršenja programa u Klubu kulture te stolno računalo za potrebe tehničke sobe iz koje se vrši produkcija događanja.

· Crosstown Music Festival 

U Klubu kulture održan je 4. Crosstown Music Festival u razdoblju od 24. siječnja do 21. veljače 2016., intimni kantautorski festival koji prati domaću glazbenu scenu akustičnih rock izvođača. Od izvođača gostovali su F O R, Elephant & The Moon, Lolita, Flegma i Nellcote.  Program je bio besplatan za publiku a kroz četiri koncerta prošlo je više 200 posjetitelja.
· Mali Zeleni Festival 
Mali zeleni festival, treću godinu zaredom u Križevcima se održao kroz četverodnevni program s ciljem povećanja osviještenosti o trenutnom alarmantnom stanju u okolišu, kao i potrazi za rješenjima. U 21. stoljeću, usprkos tome što živimo u doba velikog protoka informacija, kao i diplomacije, diljem svijeta vladaju sukobi. Osim što u ratovima koji se trenutno vode stradavaju ljudski životi, zbog ratova i industrije oružja pati i okoliš. Proizvodnja hrane kroz eksploataciju prirodnih resursa uništava ne samo biljni i životinjski svijet, već i ljudsku vrstu. I kao ljudi i kao pojedinci ovisni smo o okolišu, a okoliš ne poznaje nacije, kao niti granice. Upravo zbog toga, kao stanovnici/e planeta Zemlje, odgovorni/e smo za njezino očuvanje. Premda je problem zagađenja globalnog karaktera, kao pojedinci/pojedinke odabirom životnog stila možemo utjecati na rješenje problema na globalnoj razini.  Što možemo učiniti i kako možemo djelovati? Mali zeleni festival godinu obrazuje, osvještava i potiče Križevčane i Križevčanke na kreativna ekološka rješenja koja ekologiju i ekološko djelovanje čine bliskom svakome pojedincu i svakoj pojedinki, zagovarajući stanje održivog mira. Festival organiziraju Nina Orak i Ana-Marija Mileusnić, mlade agronomkinje, ljubiteljice prirode i aktivistkinje.
PROGRAM
Četvrtak 6.10.2016.
19:30 h- Otvorenje festivala, najava događaja i uvod u festival uz krataki dokumentarni film: Story of Stuff (Priča o stvarima) (22min)
20:00 h – Predavanje o otpadu : Predstavljanje Zero Waste koncepta
21:00 h – Projekcija dokumentarnog filma: In Transition 2.0: a story of resilience and hope in extraordinary times ( U tranziciji 2.0) (67 min)

Petak 7.10.2016.
11:00h - Radionica za djecu u Gradskoj knjižnici Franjo Marković: „Mala zelena radionica“
17:30 - Predavanje i radionica u suradnji s Komunalnim poduzećem Križevci: Kako smanjiti vlastiti otpad? 
21:00 – Projekcija dokumentarca: There's no tomorrow (Sutra ne postoji) (35 min)
22:00 – Večernji DJ program - dBart (deep/house/disco)

Subota 8.10.2016.
16:00 h – Radionica kompostiranja u vrtu i zatvorenim prostorima
17:00 h – Predavanje o ljekovitom bilju : „Priroda nas liječi“
18:00h -Projekcija dokumentarca: Seeds of Permaculture (Sjemenke permakulture) (90 min)
19: 30 h – Tribina: Ekološki aspekt veganstva + Predavanje: Održiva prehrana (kojim namirnicama zamijeniti meso/proizvode životinjskog porijekla) + Degustacija veganskih jela i razmjena recepata
22: 00 h - Večernji program – Mali zeleni plesnjak: Dalai Alma (house/dub/jazz/ hiphop/ funk/soul/afrobeat/ disco)

Nedjelja 9.10.2016.
11:00 h – Akcija čišćenje šume „Ratarna“ i druženje 
15:00 h - Radionica „Wilderness Awaraness“ (Osvijestimo prirodu, Temelj radionice: Briga o sebi)
· Festival: Granje

Od 09. do 11. rujna 2016. održan je četvrti po redu Festival Granje koji je nastao  kao ideja križevačkog akademskog kipara Igora Brkića i predstavlja jedinstven način izrade skulptura u Hrvatskoj. Festival Granje, koji prezentira ručne radove od granja u prilog prvom mobilnom zološkom vrtu od granja koji će ukrašavati gradske parkove i time pridavati dodatnu atrakciju u okoliš.

 

Ove godine su na izradi skulpture od granja (čije nastajanje su mogli pratiti građani i posjetitelji Skaville festivala)  kipar i keramičar Dragutin Ciglar Lao iz Koprivnice te profesorica likovne kulture Kristina Vuković, akademski kipar i profesor likovne kulture Igor Brkić.
 

Na tragu originalne zamisli i vođeni idejom da budući zološki vrt ima edukativno  turistički karakter,  i četvrtka skulptura je bila jedna predhistorijska izumrla životinja.Tako su nakon  Mamuta ( 2013),  T-Rexa ( 2014), Sabljozubog  tigra (2015.) izgradili Prapticu čime je park u prostorima bivše vojarne u Križevcima dobio još jednu novu skulpturu koja slijedi nastavak izvorne ideje festivala i nastanka jedinstvenog  zološkog vrta sa skulpturama izumrlih životinja. 

· Svih 5 za 5

Projektom smo željeli iskoristiti slobodno vrijeme mladih kroz organiziranje kreativnih aktivnosti, željeli smo mlade uključiti u volonterska događanja, obogatiti kulturni i sportski sadržaj koji im se nudi te informirati mlade o aktivnostima i programima koje se provode u Klubu kulture. Kroz povećani interes za aktivističke teme, kulturne programe očekujemo i porast liderskih vještina kod mladih osoba koji bi se kasnije uključile u razne društvene inicijative, udruge i organizacije. U sklopu projekta organizirali smo aktivnosti u pet različitih segmenata – kultura, sport, ekologija, aktivizam i volonterstvo. Sveukupno je organizirano 20 različith događanja, tri sportska turnira, jedan kviz, jedna parlaonica, jedan DJ nastup, jedan koncert, četiri ekološka predavanja, tri projekcije dokumentarnih filmova, tri ekološke radionice i dvije tribine. Promjene koje su nastale u zajednici su povećana vidljivost mladih u zajednici i na društvenim programima, veća suradnja među mladima i njihova fluktuacija i razmjena mišljenja te spoznaja o mogućim promjenama u lokalnoj zajednici koje bi mogli sami proizvesti. Povećali smo interes za aktivističke sadržaje i svijest o ekologiji, te utjecali na mlade da volontiraju u društvurenu korist.
Projekt je proveden u skladu s predviđenom aktivnostima. Aktivnosti provedene u sklopu projekta su: 

· Koncert benda F O R (kulturni program)

· Mali Zeleni Festival, ekološki festival u sklopu kojeg su se organizirale sljedeća događanja: Radionica kompostiranja u vrtu i zatvorenim prostorima; Predavanje o ljekovitom bilju : „Priroda nas liječi“; Tribina: Ekološki aspekt veganstva + Predavanje: Održiva prehrana (kojim namirnicama zamijeniti meso/proizvode životinjskog porijekla) + Degustacija veganskih jela i razmjena recepata;  Predavanje i radionica u suradnji s Komunalnim poduzećem Križevci: Kako smanjiti vlastiti otpad?; Projekcija dokumentarca: There's no tomorrow (Sutra ne postoji) ; Predavanje o otpadu : Predstavljanje Zero Waste koncepta; Projekcija dokumentarnog filma: In Transition 2.0: a story of resilience and hope in extraordinary times ( U tranziciji 2.0); DJ program - dBart (deep/house/disco); Mali zeleni plesnjak: Dalai Alma (house/dub/jazz/ hiphop/ funk/soul/afrobeat/ disco)
· Koncert benda F O R (kulturni program)

· Sportski turniri u košarci, odbojci i nogometu

· Kviz za srednjoškolce

· Parlaonica za srednjoškolce, ponajviše maturante 

· Humanitarni party Inicijative Eat, Sleep, Party, Repeat uz DJ Lukowa

· CROSSCITY BUCKETS 2016.
Crosscity Buckets je sportsko-rekreativni program sa naglaskom na djecu i mlade koji se sastoji od uličnog košarkaškog turnira (hakl) u Križevcima s popratnim sadržajima poput grafitti umjetnika, DJ selektora i animatora publike po uzora na slična događanja u svijetu. U jutarnjim satima organizirati ćemo hakl za mlade do 16 i 18 godina a od popodnevnih sati kreće veliki turnir za sve dobne skupine. Prije polufinalnih utakmica te prije finala organizirali smo natjecanje u bacanju trica te bacanje sa centra s prigodnim nagradama za posjetitelje. U seniorskoj konkurenciji prijavljeno je 12 ekipa, a pobijedila je ekipa Beštije (Dominik Nervo, Mario Samardžija, Jakov Vrhovec i Tomislav Prstec). Druga ekipa bili su Lijepi kameleoni (Bojan Hrandek, Hrvoje Sertić, Igor Čusek i Marin Glamuzina). Treće mjesto osvojila je ekipa Bedemica (Ivan Svoboda, Mislav Vragović, Davor Maksić i Tomislav Matoić). 

Igrač turnira: Dominik Nervo 

Natjecanje u tricama: bez promašaja Ivan Svoboda

Natjecanje u šutu centra: nije bilo pogotka

U kategoriji igrača do 16 godina pobijedili su Zlikovci (Fran Husinec, Noa Svoboda, Luka Horvat i Dorian Dubravec) ispred ekipe Zmusi (Danijel Topljak, Petar Anđelić, Ivan Funtak, Janko Rešetar). Treće mjesto osvojila je ekipa UKK Dream Team (Filip Turković, Ivan Jambrec, Dejan Vujić)
4. CILJEVI, KOMUNICIRANJE  I RELEVANTNOST
Ciljevi koje smo ostvarili provedbom programa su stvaranje nove kulturne scene u gradu Križevcima, pozicioniranje prostora kao središnjeg mjesta za mlade i nezavisnu kulturu i jačanje pozicije prostora kao bitnog društvenog čimbenika u kojem je uspostavljen kvalitetan kulturni i umjetnički program. Svakodnevnim radom i otvorenim vratima te dvosmjernom komunikacijom sa korisnicima i uspostavljanjem definiranih parametara rada ostvarili smo selektivnost programskih sadržaja koji iskaču kvalitetom. Osigurali smo financijsku stabilnost udruge i pojačali vidljivost same organizacije kao i prostora kluba.
Na redovitoj tjednoj bazi putem društvenih mreža provodili smo kampanje stjecanja novih "followera" i širenja dosega naših programskih aktivnosti kako bi što širem krugu ljudi prezentirali naš aktualan rad. Razvoj publike događao se i kroz organiziranje programa za srednjoškolce sa našim proaktivnim pristupom prema inicijativama koje su se javljale u školama. Stvaranjem baze novih mladih posjetitelja uspjeli smo prepoznati lidere u svojim školama te ih aktivno involvirati u rad kluba i prezentirati potencijale koji su mogući. Uz pomoć internet alata kontinuirano analiziramo posjete korisnika prema našim kanalima koje pokušavamo zadržati aktivnima. 
Klub redovito ažurira svoje profile na društvenim mrežama (Facebook, Instagram) na dnevnoj razini i pristupa korisniku s dvosmjernom komunikacijom, često i na opuštenoj razini kako bi aktivirao i zadržao posjetitelje koje zanima program i rad prostora. Tiskali smo promotivne materijale za svako događanje (plakat), gostovali na Radio Križevcima na tjednoj bazi, otisnuli knjižice sa programima kluba, flyere. Klub na tjednoj razini šalje newsletter u kojima svoje pratitelje upoznaje sa programim i aktivnostima koji se događaju
Udruga je aktivan član Saveza udruga Clubture i redoviti član Mreže mladih Hrvatske. Sudjelujemo na svim konzultacijama o novom Zakonu o mladima kroz  rad Mreže dok putem Clubturea sudjelujemo na njihovim Forumima, Skupštini i na polju kulturnih politika.
Udruga ima predstavnike u Savjetu mladih grada Križevaca (Ana Marija Mileusnić i zamjenik Matej Bunta).
Poveznice koje ilustriraju rad:

https://www.krizevci.info/2016/03/03/socio-pedagoske-radionice-za-mlade/
http://prigorski.hr/danas-prva-samostalna-izlozba-igora-musaka-klubu-kulture-0/
https://www.youtube.com/watch?v=nm98hsDJWIQ&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=2wDymrL6cUo
http://prigorski.hr/stephan-lupino-sokirao-krizevcane-u-klubu-kulture/
http://prigorski.hr/krizevci-veceras-druga-razvaljotka-stand-up-komedija-u-klubu-kulture-2/
http://prigorski.hr/poceo-treci-mali-zeleni-festival-krizevcima/
http://epodravina.hr/bend-for-najavljuje-projekt-svih-5-5-novu-programsku-sezonu-klubu-kulture/
https://www.krizevci.info/2016/09/28/svih-5-za-5-predstavlja-srednjoskolski-kviz/
http://epodravina.hr/srednjoskolski-kviz-sklopu-projekta-svih-5-5/
https://www.krizevci.info/2016/09/01/for-otvara-urbanu-klupsku-sezonu-u-krizevcima/
http://www.udruga-kvark.hr/projekt-svih-5-za-5-ukljucit-ce-mlade-u-drustvenu-zajednicu/
http://www.klubkulture.org/projekt-svih-5-za-5-ukljucit-ce-mlade-u-drustvenu-zajednicu/
http://prigorski.hr/kuda-nakon-skole-ostati-otici-inozemstvo-saznajte-sutrasnjoj-parlaonici-klubu-kulture/
https://www.krizevci.info/2016/09/22/galerija-k-otvara-izlozbu-marijana-richtera-pod-nazivom-novostare-slike/
http://terapija.net/najawa.asp?id=24825
https://www.krizevci.info/2016/06/02/premijera-predstave-sampanjac-i-o-stetnosti-duhana/
http://prigorski.hr/danas-krizevackom-klubu-kulture-geocaching-potraga-skrivenim-blagom-0/
http://prigorski.hr/od-cetvrtka-socio-pedagoske-radionice-za-mlade/
http://www.soundguardian.com/f-o-r-otvara-koncertnu-sezonu-u-krizevcima
http://prigorski.hr/poceo-treci-mali-zeleni-festival-krizevcima/
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Koprivnička 70, Križevci

Tel/fax: +385 48 711 073

Email: kontakt@klubkulture.org
Web: www.udruga-kvark.hr
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